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REFERAT AF GENERALFORSAMLING 2010 

DATO: Torsdag d. 11. marts 2010 

 
 Velkommen 

Jesper Elmelund bød velkommen til Karrebæk Idrætsforenings årlige 
generalforsamling.  

1.  Valg af dirigent og stemmetællere  
Hovedbestyrelsen foreslog Christian Secher som dirigent og valgt. 
Charlotte Ditlevsen og Tove Haupt blev valgt som stemmetællere.  

2.  Aflæggelse af hovedbestyrelsens beretning  
Jesper aflagde hovedbestyrelsens beretning. Irene fra Skyttegruppen 
kommenterede beretningen med at sige at hun synes det var positivt 
med det høje informationsniveau som Jesper har praktiseret i det 
forløbne år.  

3.  Forelæggelse af hovedforeningens reviderede regnskab  
Inge Kristensen fremlagde hovedforeningens regnskab – ingen 
bemærkninger fra revisorerne. Der var enkelte spørgsmål til 
regnskabet. Det undres at indtægten på volleyball var nul kr. i forhold 
til sidste år, og der kunne svares at indtægten nu ligger hos 
Gymnastikgruppen. Regnskabets underskud blev der også spurgt ind 
til. Jesper og Inge redegjorde for underskuddet. Jesper forklarede 
samtidigt hvilket tiltag vi har tænkt os at foretage os for at få 
regnskabet på rette spor igen uden underskud fremover. Der skal 
reduceres i udgifterne og gøres en større indsats for at få flere 
indtægter. Generalforsamlingen godkendte regnskabet.  

4.  Forelæggelse af aktivitetsområdernes beretning og regnskab 
Alle gruppernes formænd og kasserer fortalte om deres regnskaber og 
beretninger uden påtegninger fra revisorerne. Alle regnskaber blev 
godkendt.  

5.  Indkomne forslag 
A) Fastsættelses af kontingent 

HB foreslog at medlemskontingentet, som grupperne skal betale for 
deres medlemmer til HB, blev hævet til 15 kr. De fremmødte var både 
for og imod. Der var en konstruktiv debat om det skulle hæves eller ej 
og vi måtte til afstemning. Der blev stemt for, at medlemskontingentet 
skulle hæves.  

Det blev vedtaget at kontingentet fremover er 15 kr. pr. medlem. 

HB foreslog at medlemskontingent til de passive medlemmer blev 
hævet til 100 kr. Beløbet blev debatteret men blev vedtaget at det 
fremover skulle være på 75 kr. 
 
 



B) Hovedbestyrelsen fortalte at vi var blevet kontaktet af Søren Lund 
og en gruppe entusiastiske løbere som gerne ville være en del af 
Karrebæk Idrætsforening. De anmodede om at blive en 
selvstændig gruppe under KIF. Hovedbestyrelsen godkendte 
ønsket. Etableringen af Karrebæk IF Løb blev annonceret og blev 
godkendt på generalforsamlingen. Vi byder velkommen til KIF Løb. 
KIF Løb bliver en gruppe på lige vilkår som øvrige grupper. 

6.  Godkendelse af aktivitetsområdernes gruppeledelser 
Alle gruppernes ledelser blev læst højt og godkendt. 

7.  Valg af hovedbestyrelse 
Valg af formand: – Jesper genvalgt 

Valg af kasserer: – Inge modtog ikke genvalg og vi havde desværre 
ingen kandidater som kunne overtage. Der blev snakket lidt om 
muligheder om de øvrige kasserer kunne klare opgaven men det var 
der ikke stor interesse for. Ekstraordinær general forsamling skulle der 
desværre til. 

Valg af 1. suppleant: Henning Møller blev genvalgt 

Valg af revisorer: Søren Knudsen og Lars Bentzen blev genvalgt. 

Valg af revisorsuppleant: Bent Petersen blev genvalgt. 

8.  EVT:  
Jesper orienterede om reklame og kalenderuddelingen i 
sommmerhusområdet, som skulle være færdig inden d. 28. marts 
2010. Jesper sender ruter hurtigst muligt. 

  

NÆSTE MØDE: Ekstraordinær generalforsamling afholdes onsdag d. 7. april 2010 kl. 
19.00 i klubhuset ved Karrebæk hallen. 
På dagsorden er kun valg af ny kasserer. 

  


